

恒指先跌後升 收16595漲2.7%

藍籌全面反彈 成交近1500億元

市況總結

中國海關總署公布，按人民幣計價，10月份出口按年增長7%，前值升10.7%；進口按年增6.8%，前值升5.2%。10月貿易順差5,868.1億元，前值為5,735.7億元；按美元計價，出口按年下降0.3%，前值升5.7%；進口按年跌0.7%，前值升0.3%。10月貿易順差851.5億美元，前值為847.4億美元。

今年首10個月，中國外貿進出口總值34.62萬億元人民幣，按年增長9.5%，外貿繼續保持平穩運行。其中出口19.71萬億元，按年增13%；進口14.91萬億元，按年增5.2%。

昨日A股先跌後升，滬綜指收升7點或0.2%，報3,077點；深成指升20點或0.2%，報11,207點；創業板指則升3點或0.1%，報2,454點。兩市總成交額再突破1萬億元。外資錄淨流出逾40億元人民幣。

人民銀行公布，中國10月外匯儲備30,524.3億美元，高於預期的30,180億美元，較9月份回升234.7億美元。

中國銀行協助深圳市再度在港發行離岸人民幣地方政府債，更首次引入藍色債券品種，並擔任聯席主承銷商兼聯席帳簿行、獨家綠色和藍色結構顧問身份，協助有關債券獲港品質保證局認證。

本次債券發行規模為50億元人民幣，包括2年期24億元、3年期15億元和5年期11億元，其中，3年期為綠色債券，5年期為藍色債券，定價利率分別為2.42%、2.65%和2.83%。

港股持續造好，恒指昨低開過百點後曾倒升660點見16,821點，收16,595點，升434點或2.7%。國指收5,636點，升153點或2.8%；恒科指收3,396點，升132點或4.06%。全日總成交額1,485億港元，港股通錄淨買入48.98億元。

金融股領升，港交所(00388)收升5.4%；滙控(00005)升3.7%；中國平安(02318)升6.2%；友邦保險

(01299)升3.3%；工、建、招三大內銀收升2.3%至3.2%，貢獻恒指178點，佔大市逾4成升幅。

大型科網走俏，小米集團(01810)升5.1%；京東集團(09618)收升3.1%；騰訊(00700)漲2.8%；美團(03690)升2.4%；阿里巴巴(09988)逆跌0.3%。另外，商湯(00020)飆35%；嗶哩嗶哩(09626)升9.3%；快手(01024)獲北京廣播電視台入股收升8.2%。

內房碧桂園(02007)收市飆11%，是表現最佳藍籌；碧桂園服務(06098)升9.6%；龍湖集團(00960)升5.4%；中國海外(00688)、華潤置地(01109)及萬科企業(02202)收升2.9%至3.1%。

藍籌全面上，舜宇光學(02382)飆11%；藥明生物(02269)升8.4%；申洲國際(02313)升6.1%；中國宏橋(01378)及東方海外(00316)升5.9%。比亞迪股份(01211)曾跌4.5%，收升0.7%；蒙牛乳業(02319)逆市挫1.6%，是表現最差藍籌。

復星國際(00656)擬向紫金礦業(2899)出售6.54億股招金礦業(01818)H股，紫金收升10.2%。招金升9.6%；復星國際升7%。

三一國際 Q3 營收淨利激增

其他個股方面，三一國際(00631)截止9月30日止九個月實現收入約116億元，同比增長53.8%；歸母淨利潤約13億元，同比增長19.4%；剔除2021年出售新疆子公司獲得的一次性收益後，歸母淨利潤增長38.6%。

Q3單季營收和利潤增速均較上半年加快，7-9月實現收入39.7億元，勁增55.2%，歸母淨利潤3.9億元，大幅增長42.2%。

集團收入及盈利大增主要受惠全國煤礦加快實施智能化建設，港口深入推進智能化運營和綠色發展，智能化應用場景和市場機遇增多。

在智能化、電動化經營戰略下，集團不斷推出新產品。智能化、電動化產品收入大幅增長，帶動掘進機、綜採、寬體車及港口機械產品收入大幅增長；其次為其成功深入推進國際化戰略，多個海外市場取得重大突破，寬體車、掘進機及港口機械產品國際收入均實現大幅增長；加上全面實施數智化運營，實施提質增效、降本控費舉措，盈利保持穩定增長。

期內，在新業務方面繼續保持快速發展，智慧礦山業務實現打通礦山全流程無人化技術，並形成智慧礦山整體解決方案，單體礦山運營的電動化無人駕駛寬體車規模行業第一。機器人業務結構調整加快，市場拓展成果顯著，突破多個行業重點客戶，獲得多個立體庫項目、電動叉車及智能物流等產品新訂單。

近年受益於礦山和物流行業裝備需求向智能化、電動化轉型升級，集團堅持研發創新戰略，加快智能化、電動化裝備新品上市，提升市場競爭力；而且2022開始，集團持續加大國際資源投入，加速拓展國際市場，國際化戰略成效顯著，上半年海外收入大幅增長121.9%。

招銀最新報告維持三一國際盈利預測不變，由於人民幣貶值因素，將目標價由14.6港元略降至13.2元。

事實上，2017以來，三一國際毋懼經濟周期波動，經營穩步上升，積極打造新的業績增長點動力十足，成為資金焦點績優股之一，現價極具投資價值。

筆者並未持有任何上述股份。



國策撐大市 恒指劍指萬八關

美國密歇根大學11月消費者信心指數初值為54.7，低於市場預期的59.5，低於10月終值的59.9。投資者憧憬美國聯儲局或會放慢加息步伐，美股三大指數向好。在內地放寬防疫措施，以及針對內房板塊的政策支持下，周一恒指高開，一度劍指萬八關。

參考個別輪證發行商網站，在截至2022年11月14日8時，錄得單日最多資金流入是恒指(淡)，約20164萬元；錄得第2多是騰訊(淡)，約2137萬元。錄得1日最多資金流出是恒指(好)，約25660萬元；錄得第2多是騰訊(好)，約2227萬元。數據反映投資者的焦點都在恒指及騰訊(0700)，並趁恒指反彈至保壓加通道頂之時，把好倉獲利，並反手建淡倉。

看好後市者，可留意恒指牛證58945，回收水平16595點，到期日2023年9月28日。看淡後市者，可留意恒指熊證50280，回收水平18600點，到期日2023年2月27日。

股論 証金



百惠證券策略師 岑智勇

復星醫藥沽BNTX 股價偏好

復星醫藥(02196)公告，在2022年3月14日至2022年11月10日(含首尾兩日)，上海復星醫藥(集團)控股子公司復星實業(香港)，通過二級市場競價交易累計出售BioNTech SE (BNTX) 1,094,899股普通股，出售金額(扣除交易費用等後)共計1.79億美元。本次出售后，復星實業尚持有BNTX 485,878股普通股，約佔截至2022年6月30日BNTX已發行普通股總數的0.2%。本次出售已分別經本公司2020年度股東大會、2021年度股東大會批准。

預計本次出售的累計稅前收益約為人民幣9.6億元(即出售價款減去所對應的初始投資成本)，同時考慮以往年度公允價值變動收益影響，預計本次出售對本集團2022年當期淨利潤的綜合影響約為人民幣-6.9億元(該等出售股份於2022年1月至9月期間的公允價值變動損失已體現於2022年前三季度報表)。以上數據按稅前金額測算，所涉匯率採用相關股份出售日人民幣兌美元匯率中間價；最終影響以審計結果為準。

消息公布後，復星醫藥走勢向好。看好者可留意call 25348，實際槓桿3.472倍，行使價22.8元，到期日2023年3月28日。

筆者為香港證監會持人士，不持有上述股份。

經濟全面重啟有望 廣發證券穩步向好

時髦基金



唐人 (逢一、二見報)

中港兩地股市近期在二十大後顯著回升，配合大成交推動，恒指重越17,000關，隨著美國議會選舉塵埃落定，相信未來兩年中美關係或有喘息空間。同時，國產mRNA加強劑疫苗陸續推出亦有助進一步放寬防控措施，此將令經濟全面重啟，亦將帶動明年股市向好。基於宏觀環境的變化，看好券商股廣發證券(01776)。

廣發證券近日公布2022前三季度業績，期內歸母淨利潤52億元人民幣(下同)，同比下跌39%；營業收入達175億元，同比下滑35%。其中，2022第三季歸母淨利潤約10億元，同比挫62%。然而，值得注意的是，公司投行業務有序恢復，但因宏觀股市環境生變，令期內投資錄得淨虧損，同比下滑101%，拖累業績。這也是與大市同步，不少同業也一樣遭受此壓力。



投行業績靠穩收入大增

根據第三季度業績，在結構佔比方面，期內收費類業務中，經紀、投行及資管業務淨收入佔比分別為35.59%、3.48%、46.96%。其中，廣發證券的投行業務正在持續恢復中，公司亦加大力度開拓重點區域客戶，並不斷加強盡職調查、風險管理和質量管控，業績穩步發展。2022第三季，公司IPO業務規模為6億元，去年同期未開展業務；再融資、債券承銷業務規模分別為61億及372億元，分別同比大幅增長721%及221%。而第三季單季度的投行淨收入達2億元，同比大幅增長101%，修復明顯。綜合前三季度，投行淨收入4億元，同比上升29%。

資管業務方面，廣發證券積極拓展市場，提升綜合服務能力，三季度單季的資管淨收入達23億元，環比提升9%，有所改善，但同比仍小幅下滑10%。今年前三季度累計實現資管淨收入達67億元，同比輕微下跌9%，但收入貢獻仍處高位，佔營收比例為38%。公司多管道多場景開發，做大做強零售客戶基礎。期內，經紀業績則無可避免的隨市場有所下滑，前三季度經紀淨收入約50億元，同比挫約18%。但值得注意的是，第三季的經紀業務收入環比增加，公募基金規模保持領先。第三季度內，公司經紀業務營業淨收入達17.12億元，同比挫30.71%，但環比升7.85%。踏入第四季度，宏觀環境有所回暖或有利於經紀業績進一步上升。

綜合考慮當前市場環境，華泰證券下調廣發證券的盈利預測，維持A股和港股「買入」評級，對應目標價為26.17人民幣元和12.73港元。

筆者並未持有任何上述股份



金禧國際證券部總經理 賴宗裕

通膨利好 切勿追高

恒生指數跌破一萬五千點後急速反彈，轉眼來到一萬七千點，超跌後的反彈利潤已然結束，所幸 20 日移動平均線轉折向上產生助力，美股強勁上漲激勵股民心，繼續維繫港股鼎盛人氣，需觀察一萬七千點能否連續三日站穩，才能宣告空頭趨勢低點得到確立，今年剩下的一個半月，預估恒指位於一萬六千五點上下各一千點區間震盪。

美國勞工部公布 10 月份 CPI 月增率 0.4%，增幅與 9 月相同，與去年同期相比則是上漲 7.7%，低於市場預期 8.0%，較 9 月的 8.2% 下滑，創今年以來最低的通膨數據，屬於利好消息。

扣除價格波動劇烈的食品與能源項目後的核心 CPI，分別月增 0.3% 與年增 6.3%，同樣低於預期的月增 0.5% 與年增 6.5%，通膨數據下滑除了比較基期較高因素外，

另外數據主要項目中古車價 10 月份下跌 2.4%，服飾價格下滑 0.7%，醫療保健服務價格下跌 0.6%。但食品價格月增 0.6%，較去年同期大漲 10.9%，能源價格則是分別月增 1.8% 與年增 17.6%，價格依舊居高不下。

聯準會評估通膨主要以核心 CPI，10 月份數據雖然下滑，仍顯示通膨率還在相對高檔，對經濟依然是一大威脅，實質利率仍舊為負值，短期將無法扭轉聯準會持續升息策略，只能解讀為通膨壓力開始降溫，預估高利率仍將維持一段很長時間，直到實質利率轉為正值，聯準會已調升基準利率至 3.75% 至 4%，預期下個月決策會議將放緩升息幅度為 2 碼。

美債 10 年期殖利率跌破 4%，美債波動 MOVE 指數跌破年線，持續觀察美債價格是否轉多、成長股是否重返主流。美元指數跌破 110 美元，歐元站上 1 比 1 平價美元之上，美元明顯已經轉弱，有助於吸引熱錢重返新興市場，港股位階低具有吸引力條件。

港交所股價一直代表港股景氣榮枯，這次自 6 月 27

日 400.75 元下跌至 208.2 元，股價幾乎腰斬後開始反彈，上漲幅度達 34%，領先恒生指數挑戰 60 日移動平均線（季線）278 元壓力，不宜追高操作，短線向上跳空缺口在 257.6 至 274.4 元，再從周線圖觀察，6、12 周 RSI 指標交叉向上，連續兩周大漲實體 K 棒，顯示波段低點可確立在 210 元附近，可惜周 RSI 指標尚未突破中間值 50，尚無法確立波段漲勢是否已經開啟，僅能定義在熊市跌深的反彈，推估較佳操作區間為 250 至 270 元。

恒生指數歷史上修正最長月份達 30 個月，出現在 2000 年千禧年金融泡沫，第二長度的修正為 16 個月，出現在 2008 年金融風暴，這次自 2021 年 2 月高點 31183 點下跌以來，十一月份進入第 21 個月，成為史上第二長度的修正周期，目前指數低點 14,597 點跌幅達 50%，搭配費氏係數轉折數字 21，與 6、12 月 RIS 技術指標進入低檔 20 超賣區，有機會成為這次熊市最低點，反覆打底醞釀中級反彈，跌深就是有利因素，否極泰來機會已經浮現。



潘鐵珊

碧桂園服務以「多元化」策略來完善業務體系

碧桂園服務 (06098) 在國內從事住宅物業管理服務商，總部位於廣東省順德。集團物業管理組合龐大，遍布全國 28 個省、市及自治區的 240 多個城市。重點服務於住宅社區的物業管理服務、包含家居生活和房地產經紀的社區增值服務、以及向物業開發商提供售前業務等的非業主增值服務。截至今年 6 月 30 日止的中期業績，集團錄得收入達 200.6 億元人民幣，比去年同期大升 73.5%；而集團股東應佔綜合收益總額則同比升 32.6% 至 26.9 億元人民幣，表現理想。

集團推動 SaaS 生態合作賦能行業共同發展，將社區增

值服務能力和 SaaS 生態模式輸出給合作物企，為業主提供更好的產品服務，賦能行業共同發展。另一方面亦深化城市服務專業能力，助推新型城市的發展與建設，以提供更多的增長動力。

集團的競爭優勢之一，是為藉著碧桂園集團 (02007) 的大型項目組合及土地儲備，可望為碧桂園服務帶來更多增長機會。碧桂園有遍佈各線城市不同地段的項目組合，配合碧桂園服務主力關注國內大型物業的策略，能創造領先同行的盈利能力。集團今後將更積極發展更多第三方發展商項目的物業管理，以「多元化」策略來完善集團業務體系，包括豐富服務內容，推動物業服務向高品質和多樣化升級，連接超 3,000 個優質品牌商，全面推進「一刻鐘便民生活圈」建



設等。相信能在提升自身價值的同時，亦能再下一城為投資者帶來回報。可考慮於 12.5 港元買入，上望 15 港元，跌穿 10 港元止蝕。

本人沒有持有相關股份，本人客戶持有相關股份。

優化防控措施出爐



11 月 11 日午後，國務院聯防聯控機制綜合組發佈《關於進一步優化新冠肺炎疫情防控措施科學精準做好防控工作的通知》，公佈進一步優化防控工作的二十條措施。其中若干內容成為民眾關注的焦點，例如對密切接觸者的防控措施將從「7+3」調整為「5 天+3 天」，不再判定次密接，將風險區從「高、中、低」調整為「高、低」，並嚴禁隨意封校停課、停產停工等等。

受此前國內疫情持續散點發生等影響，國內消費疲弱，後續將恢復暢通，且國內各項政策持續支持的事實和預期都不會改變；加之美國加息節奏放緩有利於中國經濟企穩反彈和流動性釋放，美聯儲「轉鴿」有利於中國經濟和 A 股市場表現，港股市場更為受益。

通知提到，要「加快提高疫苗加強免疫接種覆蓋率，特別是老年人群加強免疫接種覆蓋率」以及「做好醫務人員全員培訓、做好住院床位和重症床位準備，增加救治資源」等等。

優化防控工作的二十條措施，是在對疫情風險進行準確分析後，更加科學精準開展防控工作，有利於高效統籌疫情防控和經濟社會發展，真正達到最大程度保護人民生命安全和身體健康，最大限度減少疫情對經濟社會發展的影響。上述措施是針對疫情風險變化的精準調控，盡可能通過管住小網格、小區域、小範圍，避免簡單操作導致的範圍過大，進而拉長防疫戰線、延長防疫時間。在上述措施調整下，有利於為宏觀經濟的修復和實體消費場景的修復，創造更加良好的條件。

通知提到，要「加快提高疫苗加強免疫接種覆蓋率，特別是老年人群加強免疫接種覆蓋率」以及「做好醫務人員全員培訓、做好住院床位和重症床位準備，增加救治資源」等等。



股市論語



智易東方證券行政總裁 簡常念

美國通漲降溫 中國放寬入境限制 港股從熊市反彈

上周一港股急升，中央推出措施，支持科技發展。金融股及科技股領導港股上升。滙豐 (00005) 升 5.1%，令指數升 66 點。騰訊 (00700) 升 3.7%，美團 (03690) 升 3.8%，友邦保險 (01299) 升 3.3%，港交所 (00388) 升 6.5%。藥明生物 (02269) 升 8.9%，建設銀行 (00939) 升 2.8%。股神再減持比亞迪 (01211)，跌 2.1%。內房股急升，碧桂園 (02007) 升 12%，中國海外 (00688) 升 4.76%，合生 (00754) 升 10%，龍湖 (00960) 升 5.6%。受到國策支持，商湯 (00020) 急升 30%，成為升幅最大科技股。恒生指數最高升至 16,701 點，升 540 點，收市升 435 點。國企指數升 153 點，科技指數升 132 點，成交 1,487 點。周一晚美股先跌後升，杜瓊斯升 424 點，標普升 36 點，納斯達克升 89 點。蘋果表示富智康鄭州廠受到封控拖累，影響到生產。iPhone14 交貨受到影響，將會減少 2 百萬部，令到蘋果股價下跌 3%。

周二港股窄幅上落，徘徊在升與跌之間。恒生指數早段升 123 點。但高位守不住，美團及阿里巴巴 (09988) 跌 3%，令指數跌 60 點，拖累港股下跌。上午收市恒生指數只跌 7 點。但下午跌幅擴大，恒生指數跌一百多點。阿里巴巴跌 3.7%，美團跌 3.4%，平保 (02318) 跌 2.45%。三葉草生物公布旗下冠狀病毒疫苗在環球註冊獲重大進展，股價急升 93%，為升幅最大股票。石油股上升，中石油升 0.9%，中石化升 0.9%，中海油升 0.8%。尾市跌幅收窄，主因是友邦升 1.5%，令指數升 20 點。恒生指數收市跌 38 點，成交 1047 億元。

周二晚美股反覆上升，市場預計民主黨將失去兩院控制權。拜登向企業征收暴利稅將不可能實行，有利股市。杜瓊斯升 334 點，標普升 21 點，納斯達克升 52 點。

周三港股開市微跌，恒指一度升 173 點。但國家統計部公布 10 月份消費物價指數升 2.1%，生產物價指責跌 1.3%，是 2022 年首次下跌。顯示製造業增長放慢，疫情令到中國工業生產受損。股市下挫，科技股領跌。騰訊跌 3.7%，美團跌 3.5%，阿里巴巴跌 1.8%。但內房股及黃金股上升。內地政府支持房產融資規模擴大，內房股

急升，中國海外升 8.7%，華潤置地 (01109) 升 7%，龍湖 (00960) 升 17%，碧桂園升 24%，為升幅最大藍籌股。旭輝 (00884) 急升 41%，龍光集團 (03380) 升 30%。港股下午跌幅擴大，美團跌 4.7%，騰訊跌 4.8%，友邦保險跌 1.9%，阿里巴巴跌 2.8%。藥明生物跌 6.4%，比亞迪跌 6.1%，京東 (09618) 跌 4.4%。滙豐跌 1%。內地蘋果代工歌爾失去蘋果訂單，香港上市的蘋果代工股上升。鴻騰 (06088) 升 33%，瑞聲 (02018) 升 4.5%，丘鈦科技 (01478) 升 3.75%。恒生指數最多跌 344 點，收市跌 198 點。

美國大選出現懸殊局面，估計共和黨奪下議院控制權，民主黨維持上議院控制權，不利總統拜登執政。美股大跌，杜瓊斯跌 647 點，標普跌 79 點，納斯達克跌 263 點。其中巨企面書及特斯拉跌幅大，拖累港股下挫。周四港股開市下跌，恒生指數跌 220 點。開市後跌幅擴大，恒生指數跌 3 百多點。恒生指數最低跌至 15945 點，跌 413 點，跌破 16,000 點。恒生指數收市跌 277 點，成交 921 億元。

周四晚，歐美股市急升。美國通漲降溫，10 月份按年升 0.4%，按年升 7.7%，都低於預期。美股急升，升幅是兩年來最大。杜瓊斯升 1201 點，標普升 208 點，納斯達克升 761 點。

受到美股急刺激，港股周五高開。恒生指數急升 1,039 點，國企指數升 368 點，科技指數升 314 點。美團升 12.7%，騰訊升 9.3%，友邦保險升 7%，阿里巴巴升 9.1%，港交所升 10.2%。李寧 (02331) 升 14.9%，為升幅最大藍籌股。龍湖升 14.8%，碧服 (06098) 升 14.8%，碧桂園升 14.4%。開市後港股升幅收窄，恒生指數升不足 1,000 點。權重股從開市高位回落。上午收市恒指升 881 點，國企指數升 303 點，科技指數升 207 點。下午內地宣布入境隔離由 7 天減至 5 天，中港股市急升，恒生指數升 1 千多點，最高升 1287 點。騰訊升 10.3%，美團升 12.9%。阿里巴巴升 12.6%，友邦保險升 8.9%，港交所升 11.9%，令指數升 59 點。恒生指數收市升 1,244 點，全週升 1,164 點。周五晚歐美股市繼續上升，杜瓊斯升 32 點，標普升 36 點，納指升 209 點。

美國通漲降溫，中國放寬疫情隔離。港股轉勢，從熊市反彈。

筆者並未持有任何上述股份。



Conrad Investment Services Limited 投資總監 楊德華 CFA

港股承接上周升勢，周一（11月14日）恒指升穿50天平均線，最高曾見18,011點，不過最終收市升勢回落，收報17,619點，升294點。

港股大升功臣必定是內房板塊，據《路透》引述消息報道，中國金融監管部門最新下發通知，從多個方面對房地產行業開展支持，包括鼓勵金融機構對房地產貸款進行展期或調整還款安排、鼓勵信託等資管產品支持房地產合理融資需求、延長房地產貸款集中度監管要求過渡期安排等。

雖然內地政府出手救市，但內房股只宜短炒，不宜長期持有，內地樓市已經出現本質上改變，內房企業此刻即使有債務延期，但將來終究要還款，各內房民企都自身難保，能夠完成手頭上的開發項目已經是幸運，所有項目盈收都儘快還清手上債務，無新資金可用作再投資；即使有新資金，以現時的樓市氣氛，新樓盤銷售都不會如往時般熱烈，市民亦會擔心交樓風險。

2022年11月14日交易明細			
股票名稱	買入 / 沽出	股數	成交價格
N/A	N/A	N/A	N/A

權益申報：筆者為證監會持牌人，本倉位由筆者客戶提供參考。於本文章刊登之時，未必能反映本倉位的即時變動。筆者持有中國移動（00941）及中國國航（00753）及相關期權。

股票名稱	股數	今日收市價	上日收市價	即日盈虧	平均成本價	未實現盈虧	回報率(%)	市值
中國移動 (941)	2,000	\$48.95	\$49.20	-\$500.00	\$50.375	-\$2,850.00	-2.91%	\$97,900.00
中國國航 (753)	8,000	\$6.05	\$6.44	-\$3,120.00	\$6.300	-\$2,000.00	-4.13%	\$48,400.00
順豐房託 (2191)	10,000	\$2.58	\$2.55	\$300.00	\$2.953	-\$3,733.00	-14.47%	\$25,800.00
硬蛋創新 (400)	10,000	\$1.55	\$1.51	\$400.00	\$1.815	-\$2,650.00	-17.10%	\$15,500.00
沛然環保 (8320)	160,000	\$0.096	\$0.097	-\$160.00	\$0.101	-\$800.00	-5.21%	\$15,360.00
快意智能 (8040)	20,000	\$0.52	\$0.51	\$200.00	\$0.540	-\$400.00	-3.85%	\$10,400.00

股票期權倉位								
國航11月\$6.00認購期權	-4,000	\$0.300	\$0.640	\$1,360.00	\$0.33	\$120.00	0.00%	
即日股票市值總數								\$213,360.00
港元現金結餘								\$22,147.00
2022年8月18日組合起始資金								\$1,000,000.00
累計資金提存								-\$680,000.00
最新投資組合總額						-\$12,313.00	-8.45%	\$235,507.00

免責聲明：本欄文字及表內組合純為介紹文中相關理念之用，僅供參考，絕不構成向讀者提供任何投資買賣建議或意見，敬請投資者務必審慎行事，配合包括但不限於本身風險承受能力/預期回報/財富/收支/年齡/投資經驗等具體適用性因素，讀者請獨立思考及自行作出投資決定，必要時請諮詢本身投資顧問或相關專業人士的獨立第三方意見。如因相關言論或文章招致任何損失，概與筆者無關。

企業簡訊

本港

三盛控股尚未償還 7 月及 11 月到期優先票據

三盛控股 (02183) 公布，目前尚未償還其發行並於新交所上市的於 2022 年 7 月到期的 13 厘優先票據 (未兌付本金 1 億美元及利息 646.39 萬美元) 及 7,000 萬美元於 11 月到期的 12.5 厘優先票據到期的任何款項。目前並無收到來自任何其他債權人就有關其他境外融資安排的任何強制行動或其加速清償的任何行動作出的任何通知。該股自 5 月 16 日起停牌，並將繼續停牌以待符合復牌指引及其任何補充或修訂。

浦江主席 6,805.5 萬持股遭被動出售

浦江國際 (02060) 公布，其執行董事、董事會主席及控股股東湯亮全資持有的 Elegant Kindness 所持公司 6,805.5 萬股 (存放於設有保證金融資的證券交易賬戶)，於上週三 (11 月 9 日) 被若干股票經紀根據保證金融資協議在市場上被動出售，導致股價突然大跌及成交量大增。

緊接被動出售完成後及於目前，Elegant Kindness 持有公司的權益比例佔公司已發行股本總額約 60.37%。公司指出，公司的業務、營運和財務狀況仍然維持穩定。另與第三方就建議收購達成協議，一經落實，將構成公司一項非常重大的收購事項。該股於上週三下午 3 時 39 分起停牌，以待發布有關公司建議收購事項 (構成內幕消息) 的公告。該股停牌前報 0.37 元，跌 81.7%。

和鉑醫藥 -B 盤中拉升漲超 12% 向莫德納提供研究平台

和鉑醫藥 -B (02142) 盤中拉升漲超 12% 報 1.46 港元。消息面上，11 月 11 日，和鉑醫藥宣佈其全資子諾納生物與全球領先的 mRNA 及疫苗研發公司莫德納 (moderna) 簽訂授權及合作協議，根據協議，莫德納將獲得一組由 HCAb 平台開發的針對多個靶點序列的獨家可再授權許可，用於基因療法的研發，並全面負責其開發、生產、監管及商業化相關的所有工作。諾納生物將一次性獲得 600 萬美元預付款、最高約 5 億美元里程碑付款及相關分級特許使用權費。此外，莫德納還將有權選擇獲得額外靶點序列的獨家可再授權許可，諾納生物將獲得相應的預付款、里程碑付款以及分級特許權使用費。另外，和鉑醫藥同時宣佈，促成公司與 AZ 及 moderna 等多項合作的原首席戰略官徐偉豪先生已獲委任為首席財務官及首席商務官，自 11 月 11 日起生效。

恒生與中大加強拓展培育金融科技人才

恒生銀行 (00011) 與中文大學工程學院金融科技應用研究院簽署新合作協議，加強拓展培育金融科技人才，將由恒生銀行繼續提供實習機會、行業項目指導和獎學金，讓中大金融科技學生獲取實務經驗和專業知識。而中大工程學院金融科技應用研究院將為恒生銀行的專業人員提供特設的金融科技培訓，內容涵蓋策略與實踐，以及業務和技術的不同範疇。

雙方在 2019 年 9 月簽署首份關於金融科技發展的合作協議，旨在推動金融行業領袖思維和培育未來的金融專業人才。

騰訊「王者榮耀」上月全球吸金近 2.1 億美元

市場調研機構 Sensor Tower 最新數據顯示，2022 年 10 月騰訊 (00700) 《王者榮耀》在全球 App Store 和 Google Play 吸金近 2.1 億美元，繼續蟬聯全球手遊暢銷榜冠軍，當中來自中國 iOS 市場的收入佔 95.1%，海外市場收入佔比為 4.9%。另外，騰訊《PUBG Mobile》合併《和平精英》收入則達到 1.3 億美元，位列第二名。米哈遊《原神》移動端以 1.2 億美元的收入位列第三名。榜單前五另外兩款遊戲分別為 King 《Candy Crush Saga》和《Roblox》。

中國升海財政年度結算日更改為六月底

中國升海 (01676) 公布，公司的財政年度結算日由 12 月 31 日更改為 6 月 30 日，上週五 (11 日) 起生效。因此，公司的下一個財政年度結算日將為今年 6 月 30 日，而集團下一次刊發的經審核財務報表將涵蓋自今年 1 月 1 日起至 2023 年 6 月 30 日止十八個月期間。公司將分別於每年 2 月 28 日及 9 月 30 日或之前公布自 7 月 1 日起至 6 月 30 日止六個月期間的未經審核中期業績，以及自 7 月 1 日起至 6 月 30 日止十二個月期間的經審核年度業績。

中國華星接獲兩份傳訊令狀

中國華星 (00485) 公布，公司接獲兩名債券持有人於本月 10 日香港高等法院提出針對公司的傳訊令狀連同申索陳述書。根據令狀，兩份申索分別涉及本金金額 250 萬及 400 萬元，連同相應的利息、其他權益和費用。公司指，正就有關事宜尋求法律的意見。

光大控股續租控股股東金鐘全層商廈物業

光大控股 (00165) 公布關連交易，其全資附屬光控管理服務重續金鐘遠東金融中心 48 樓全層的辦公室租賃，將該物業的現有租約續期自 2022 年 11 月 15 日起至 2024 年 11 月 14 日，為期兩年，月租 62.71 萬元。該物業總實用面積約 7,562 平方呎，由 Gardex 持有，後者為公司控股股東光大香港之全資附屬。

A 股

復星醫藥近 2 億美元沽 BioNTech

復星醫藥 (02196) (600196.SH) 公布，控股子公司復星實業 (香港) 以 1.79 億美元通過二級市場競價交易累計出售美國納斯達克上市的 BioNTechSE 約 109.49 萬股普通股，佔普通股約 0.65% 股權，考慮以往公允價值變動收益影響，預計出售對今年當期淨利潤的綜合影響為虧損約 6.9 億元人民幣 (下同)，而有關出售股份於今年首三季的公允價值變動損失已體現於期內報表。

該集團指，按出售價款減初始投資成本，預計出售累計稅前收益約 9.6 億元，而出售所獲款項將用於補充運營資金。不會影響與 BioNTech 的業務合作。該集團指，出售後，尚持有 BioNTech 約 48.59 萬股普通股，約佔 0.2% 股權，仍將以「交易性金融資產」進行會計核算。另外，該集團指，控股子公司蘇州二葉製藥位於蘇州市相城區的新增原料藥生產線已通過藥品生產質量規範符合性檢查，即 GMP 符合性檢查，直接投入包括設備約 1486 萬元。

中興通訊

執行副總裁謝峻石母親短線交易

中興通訊 (00763) (000063.SZ) 公布，收到執行副總裁謝峻石通知，親屬買賣該集團股票構成短線交易，經核查，短線交易不存在因獲悉內幕信息而交易股票情況，不存在利用內幕信息謀求利益的目的。

該集團指，謝峻石母親黃雪珠於 5 月 17 日至本月 9 日期間買入 300 股及賣出 200 股，因她未充分瞭解相關法律規定所致，其買賣股票根據二級市場判斷做出的自主投資行為，謝峻石對該交易情況並不知情，而交易收益 52 元人民幣已上繳公司。該集團指，謝峻石對未能對親屬及時督促深表自責，將加強相關法律法規學習，杜絕此類事件再次發生。他及其親屬承諾自最後一筆買入股票起 6 個月內不賣出股票，自最後一筆賣出股票起 6 個月內不買入股票。

晨鳴紙業批覆到期失效 B 股轉 H 股未完成

晨鳴紙業 (01812) (000488.SZ) 公布，有關境內上市外資股，即 B 股，轉為境外上市股份，即 H 股，並到香港聯交所主板上市，中國證監會關於 B 轉 H 事宜的批覆到期自動失效，不會對生產經營活動產生不利影響。

該集團指，中國證監會在去年 11 月 12 日核准將現有約 7.06 億股 B 股轉為 H 股，批覆自核准起 12 個月內有效，故會同中介機構推進 B 轉 H 事宜工作，但受新冠肺炎疫情和資本市場環境變化等影響，未能在有效期內完成 B 轉 H 事宜。

IPO 消息

中國金融投資管理 申請覆核撤銷上市地位決定

中國金融投資管理 (00605) 公布，已收到聯交所日期為本月 4 日函件，聲明聯交所上市委員會已根據上市規則決定撤銷該集團上市地位，而該集團於本月 10 日已根據上市規則第 2B 章提交申請，要求將除牌決定提請上市覆核委員會覆核。

該集團指，撤銷其上市地位因未能滿足復牌指引，但有權於決定刊發起計 7 個營業日內提請覆核決定，否則其股份最後上市日期將為本月 18 日，而股份上市地位將自本月 21 日起被取消。該集團自去年 3 月 29 日起停牌。